

19 ОКТ. 1959

Абакан

Газета №

В нашем театре

Коллектив областного драматического театра имени М. Ю. Лермонтова готовится к новому театральному сезону.

Идут репетиции спектакля «Поднятая целина» (инсценировка романа Михаила Шолохова). Этой постановкой театр откроет свой двадцать седьмой осенне-зимний театральный сезон. В «Поднятой целине» (автор инсценировки Теодор Лондон) занята вся труппа театра. Декорации делаются по эскизам главного художника, заслуженного деятеля искусств РСФСР Л. А. Алексеева, над музыкой работает заведующий музыкальной частью А. Ю. Сузи, постановку осуществляет главный режиссер театра.

Одновременно с подготовкой октябрьской премьеры режиссер Анатолий Шварцман репетирует известную комедию Алексея Арбузова «Дальняя дорога» (о молодых строителях-комсомльцах Московского метрополитена). Этот спектакль театр посвящает славному 40-летию Ленинского комсомола и впервые покажет его молодежи области в дни празднования юбилея в Абакане.

19 октября комедией новосибирского драматурга В. Лаврентьева «Принцы любви» («Последняя легенда») открывается театральный сезон в филиале — Дворце культуры угольщиков в городе Черногорске. Спектакль готовит режиссер Н. Н. Долина.

Хакасский состав труппы театра, помимо активного участия в спектакле «Поднятая целина», самостоятельно готовит под руководством режиссера А. Тугужекова пьесу «Ураган» («Тайфун») китайского драматурга Цао-Юя. В социально-бытовой драме «Ураган» показывается гибель семьи крупного капиталиста, крушение моральных устоев буржуазного общества, подъем классового самосознания у пролетариата накануне китайской революции.

До конца текущего года абаканские зрители увидят драму эстонского драматурга Эгона Раннета «Блудный сын» (постановка Н. Н. Долиной) и пьесу Максима Горького «Старик».

В декабре часть коллектива театра выедет в Аскизский и Таштыпский районы, где покажет труженикам сельского хозяйства комедию А. Топанова и Н. Зингеровского «Одураченный Хорхло». По возвращении в Абакан участники этого спектакля будут играть его на русском языке.

В портфеле театра: комедия-водевиль Угрюмова «Кресло № 16» и инсценировка романа Гончарова «Обрыв», которые будут поставлены в начале 1959 года.

Наряду с подготовкой новых постановок артисты продолжают давать шефские концерты. В последние дни эстрадная бригада театра под руководством секретаря парторганизации Г. А. Максимовой дала семь концертов на шахтах Черногорска. Творческие встречи с рабочими, служащими, интеллигенцией и учащимися городов будут продолжаться весь октябрь.

Мы хотим встретить XXI внеочередной съезд Коммунистической партии новыми успехами в нашей работе, ознаменовать его постановкой ряда ответственных спектаклей о труде и жизни советских людей.

И. САМОХВАЛОВ,
главный режиссер областного театра им. М. Ю. Лермонтова.